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Prelatovo sporočilo
(30. marec 2023)

Prelat Opus Dei se zahvaljuje za
molitve za pripravo na izredni
generalni kongres in sporoča
nekatere podatke o njegovem
poteku.

30. Mar. 2023

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

Kot veste, bo v tednu po veliki noči
potekal izredni generalni kongres s
ciljem, uskladiti statut Prelature z
motuproprijem Ad charisma

https://press.vatican.va/content/salastampa/en/bollettino/pubblico/2022/07/22/220722a.html


tuendum. Zelo sem vam hvaležen za
vaš doprinos v teh mesecih v obliki
molitve za to nalogo, pa tudi v obliki
številnih predlogov, ki smo jih
prejeli. Prosim vas, da še naprej
molite za pripravo in razvoj tega
generalnega kongresa ter za njegov
izid, ki nam bo pomagal obnoviti
našo željo, da bi po vsem svetu
uresničevali Opus Dei v služenju
Bogu in Cerkvi.

Predloge so s pomočjo strokovnjakov
in strokovnjakinj preučili v Rimu, da
bi kongresu predložili konkretna
priporočila. Tiste predloge, ki niso
bili povezani z zahtevo Svetega
sedeža iz motuprorpija, bo mogoče,
kot sem dejal v svojem oktobrskem
sporočilu, obravnavati na naslednjih
delovnih tednih, ko bodo sklicani, in
to bo lahko koristno za pripravo
naslednjega rednega generalnega
kongresa v letu 2025. Gre za nadvse
dragoceno gradivo, za kar se vam
želim še enkrat zahvaliti.

https://press.vatican.va/content/salastampa/en/bollettino/pubblico/2022/07/22/220722a.html


V teh dneh bosta vzporedno potekali
zasedanji kongresnic in
kongresnikov, ki se ju bom udeležil
skupaj z vikarji. Zasedanji se bosta
odvijali na Rimskem kolegiju svete
Marije in Rimskem kolegiju svetega
Križa in obakrat bo na začetku sveta
maša. Na sejah, ki bodo sledile, bodo
obravnavani pripravljeni predlogi, in
kar bo izoblikovano kot končno
besedilo, bo šlo zadnji dan na
glasovanje. Na koncu bomo imeli
blagoslov z Najsvetejšim in zmolili Te
Deum.

Za razliko od drugih generalnih
kongresov – tako volilnih, na katerih
se voli prelata, kot rednih, na katerih
se določajo nekatere apostolske
prioritete – v tem primeru ne bo
mogoče takoj poročati o končnem
izidu, saj ga je treba poslati na
Dikasterij za duhovnike, da ga preuči
Sveti sedež, ki je pristojen za njegovo
potrditev.



Vsi generalni kongresi so prav
posebni trenutki edinosti celotnega
Dela ter Dela s svetim očetom in vso
Cerkvijo. V teh tednih želimo, da bi
bilo še posebej navzoče hrepenenje
našega očeta: Omnes cum Petro ad
Iesum per Mariam.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Rim, 30. marec 2023
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